ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  УРОКА
по предмету: английский язык
Класс: VI
Тема: «Every country has its symbols»
Цель урока:  развивать коммуникативную компетенцию учащихся посредством совершенствования лексических навыков,  навыков говорения и восприятия иноязычной речи на слух по теме «Every country has its symbols».
Задачи:

образовательные: 
· учить применять полученные знания в устной и письменной речи; 
· учить оперировать имеющимися лексическими и грамматическими знаниями в конкретной ситуации; 
воспитательные: 
· совершенствовать навыки культуры общения, уважения и взаимопомощи;
· формировать положительную мотивацию к изучению английского языка у учащихся; 
развивающие: 
· совершенствовать умения работы с источниками знаний; 
· развивать коммуникативные навыки работы в парах и группах; 
· развивать познавательный интерес к окружающей жизни.

Формы: индивидуальная, фронтальная, парная, групповая. 

Методы и приёмы: объяснительно-иллюстративные, репродуктивные, проблемные, частично-поисковые.

Оборудование: учебник, видеозапись, компьютер, мультимедийный проектор, презентация Microsoft PowerPoint к уроку, раздаточный материал. 

Тип урока: урок применение знаний на практике.
Вид урока: комбинированный
	Этап
	задачи
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся
	Формы, методы, приёмы обучения
	Оборудование и учебные материалы
	Планируемый результат

	1.Организационно- мотивационный

Время: до 5   мин
	Создать атмосферу общения и включить учащихся в активную деятельность на уроке.
Определить тему урока.

Принятие учащимися целей урока.
	Организует приветствие по сингапурской системе.

Демонстрирует видеоролики по теме урока.
Формулирует тему урока. Знакомит с планом урока. Организует совместное целеполагание.
	Приветствуют друг друга по сингапурской системе.

Готовятся к восприятию темы. 
Знакомятся с планом урока. 
Совместно с учителем определяют цели урока на основе опор. 
	демонстрация, беседа
	Видеоролик
Слайды № 1,2,3,4
	Создание обстановки психологического комфорта и рабочего настроения. Развитие интереса и мотивации к изучению данной темы. Постановка целей урока.

	2. Операционно-познавательный

Время: до   15 мин

Валеологическая пауза
Физкультминутка
	Усвоение  правильности, полноты и осознанности выполнения домашнего задания всеми учащимися. Активизация познавательной деятельности.

Обеспечение восприятия, осмысления и запоминания учащимися изучаемого материала


	Организует проверку домашнего задания в форме фронтального опроса. Актуализирует знания и подготавливает учащихся к выполнению упражнений.

Организует подготовку восприятия видеоролика, демонстрирует ролик, организует выполнение заданий фронтально и в парах. Организует контроль и самоконтроль выполнения заданий.

Организует валеологическую паузу.
Проводит физкультминутку.

	Отгадывают слова, соединяют слово с его транскрипцией и изображением.

Просматривают видеоролик, выполняют задания фронтально и в парах, осуществляют самоконтроль выполнения заданий.


	фронтальная работа
репродуктивный метод
фронтальная работа, работа в парах и группах.
репродуктивный метод

	Слайды № 5,

Видеоролик (Приложение 1, 2)

раздаточный материал, слайд № 6,7,8
Слайд №9

	Знание тематической лексики
Умение анализировать, сопоставлять.

Умение воспринимать и понимать иноязычную речь на слух, делать выбор, работать в парах.



	3. Операционно-деятельностный этап
Время: до 15 мин


	Чтение текста о символах разных стран с последующим обсуждением в парах.
Создание в группах мини-проектов об одном из символов Республики Беларусь

	Организует чтение текста о символах Франции, Великобритании Республики Беларусь с последующим обсуждением в парах по сингапурской системе. Организует контроль выполнения задания.
Организует работу в группах по созданию мини-проектов об одном из символов Республики Беларусь. 
Заслушивает отчёты групп, дополняет и обобщает.
	Читают текст о символах Франции, Великобритании Республики Беларусь, готовятся к обсуждению. Обсуждают в парах по сингапурской системе. Выполняют контрольное задание учителя.

Работают в группах над созданием мини-проекта. 
Представляют и защищают свои мини-проекты.

 
	Индивидуальная работа
частично-поисковый метод
работа в парах по сингапурской системе

фронтальная работа

групповая работа
проблемный метод

	Учебник (упр. 2ab, 4, стр. 72-73), 
слайды № 10, 11
Раздаточный материал (Приложение 3)

	Создание ситуации успеха для учащихся.
совершенствование навыков чтения, диалогической и монологической речи.

Опыт творческой деятельности.

	4. Рефлексия

Время: до 2 мин


	Создание условий для осознания уровня собственной успешности на уроке.
	Проводит рефлексию с применением наглядности.
	Оценивают уровень собственной успешности на уроке.
	фронтальная работа
	Средства наглядности, раздаточный материал.
	Формирование позитивной Я-концепции.

	5. Формулировка и комментарий домашнего задания

Время: до 5 мин


	Обеспечение понимания целей и содержания домашнего задания 
	Информирует учащихся о домашнем задании. Предлагает задание, комментирует.
	Знакомятся с домашним заданием в учебнике.
	объяснительно-иллюстративный
	Дневник 
Учебник (упр. 6, стр. 73);
слайд № 12, 13
	Понимание заданий для данного вида работы

	6. Заключительный этап

Время: до 3 мин


	Качественная оценка работы класса и отдельных учащихся. 

Создание условий для самооценки учебной деятельности учащихся на уроке.
	Подводит итоги урока. 
	Осознают уровень собственных достижений на данном уроке.
	фронтальная работа
	
	Осознание учащимися собственного уровня достижений.


